

2014年9月7日

中電「和您一起過節」活動 與新界西長者齊賀中秋

中華電力有限公司（「中華電力」）今天（9月7日）舉辦「和您一起過節」活動，二百多位來自新界西的長者，與中電義工共賀中秋。是次活動由中華電力與保良局合辦，藉以提倡關愛扶老精神。中華電力總裁潘偉賢先生、立法會議員陳恒鑞先生、保良局社會服務總幹事（安老及康復服務）林木崑先生及中華電力企業發展總裁莊偉茵女士，一起製作燈籠，與長者慶祝中秋佳節。

「和您一起過節」活動是中電今年全新推出的關愛社區活動之一，在節慶日子邀請有需要的長者，與中電義工共度佳節，首兩個活動已分別於農曆新年及端午節舉行。這項活動亦是香港特別行政區政府扶貧委員會主辦的「築福香港」項目之一，中電希望集結社會的力量，以扶貧互助、守望相助的精神，為香港發放更多正能量。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內580萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力總裁潘偉賢先生表示，中電一直秉承一切以香港利益出發的信念，積極關懷社群，回饋社會，並鼓勵員工踴躍參與義工活動。

圖二



中華電力總裁潘偉賢先生（右五）、立法會議員陳恒鑞先生（右六）、保良局社會服務總幹事（安老及康復服務）林木崑先生（右四）、中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左六），聯同中華電力發電業務部總監蔣東強先生（右三）、市場及客戶服務業務部總監周立文先生（左五）、策劃及發展總監羅嘉進先生（左四）、商務總監趙天安先生（右二）、人力資源總監林翠華女士（右一）、公共事務總監蔡敏女士（左三）、企業及社區關係副總監林明德先生（左二），以及保良局助理社會服務總幹事（安老）吳秀蘭女士（左一）為「和您一起過節」活動主持祝酒儀式。

圖三



中華電力總裁潘偉賢先生（右三）、立法會議員陳恒鑽先生（左三）、保良局社會服務總幹事（安老及康復服務）林木崑先生（右一）、及中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左一），製作燈籠贈予保良局長者，與他們同慶中秋。

圖四及圖五



保良局曹金霖夫人耆暉中心及保良局兒童及青少年發展中心的表演團隊分別表演中國舞及踢拳，現場氣氛熱鬧。

圖六



中華電力總裁潘偉賢先生（右五）、立法會議員陳恒鑽先生（右四）、保良局社會服務總幹事（安老及康復）林木崑先生（右六）、中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左六），聯同中電管理層成員，在「和您一起過節」活動中為長者送上一曲「月亮代表我的心」，以賀佳節。

圖七



二百多位長者出席中電「和您一起過節」活動，與中電義工歡度中秋佳節，更即場品嚐即製月餅，並獲贈傳統彩兔燈籠應節。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

公共事務經理

黃碧雯小姐

電話：(852) 2678 8397

傳真：(852) 2678 8090

電郵：mavis.wong@clp.com.hk